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חוק  4:    [f(x).g(x)]’ = f'(x).g(x) + f (x).g’(x) 
· [image: image1.jpg]


חוק  4  דן  בגזירת  מכפלה  של  פונקציות.
· תזכורת:  xm . xn = xm + n  .  

1. פשט:  x2 . x3 = _____
2. דרך  א:  גזור  את  הפונקציה   x6.x9.
· נציב:  f(x) = x6  ,   .g(x) = x9 
· לפי  חוק  4:  = (x6.x9) '      (    = (x6)'.___ + x6.(___)'     (      
____ .x9 + ___.9x8  =        (  נכפול  לפי  חוקי  חזקות  ונקבל:= 6.____ + 9.____
נכנס  איברים  _________.
3. דרך  ב:  גזור  את  הפונקציה   x6.x9.
· לפי  חוקי  חזקות:  x6.x9 - ____.      נגזור:  (x15) ' = ____. 
האם  קיבלנו  תשובה  זהה  לתוצאה  בתרגיל  1?
4. [f(x).g(x)]' = f'(x).g'(x).  נכון / לא  נכון.
5. דרך  א:  גזור  את  הפונקציה   3x7.x2.
· נציב:  f(x) = 3x7  ,   .g(x) = x2 
· לפי  חוק  4:  = (3x7.x2) '      (    = (___)'.___ + ___.(___)'     (      
____ .x2 + 3x7.___  =        (  נכפול  לפי  חוקי  חזקות  ונקבל:= 21.____ + ___x8     
נכנס  איברים  _________.

6. דרך  ב:  גזור  את  הפונקציה   3x7.x2 .
· לפי  חוקי  חזקות:  3x7.x2 - ____.      נגזור:  (____) ' = ____. 
האם  קיבלנו  תשובה  זהה  לתוצאה  בתרגיל  ? 4
· כאשר  גוזרים  מכפלת  פונקציה  בקבוע,  אין  צורך  בהפעלת  חוק  4 (כפל).  גוזרים  לפי  חוק  2:  [c . f(x)]’ = c . f’(x).
הקבוע  למעשה,  לא  משתתף  בגזירה.
7. גזור:  = (10x6)'   (     10.(x6)' =   (       __________
8. [2x5(3x2 + 4x3)]’   =       (     f(x) = 2____    ,    g(x) = ____ + ____       (   
(2x5)‘.(3x2 + 4x3) + (2x5).(3x2 + 4x3)’    =    ( 
= ____ (____+ ____) + (____).(6x + ____)     (       נפתח  סוגריים:
= 10___.____ + 2x5.____ + ____.____      (     נכפול  לפי  חוקי  חזקות:
_______ + _______ + ________ + ________  =  (  נכנס  איברים:
_______ + ________


· תשובות:  1. x5    2.  15x14     3.  כן     4.  לא  נכון    5.  27x8     6.  כן     7.  60x5   
8.   42x6 + 64x7
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